Utrjevanje

1. lzracunaj P in V valja, stoZca in krogle, ¢e imajo isti polmer 12 cm in visino (valj in stoZec) 18 cm!

2. Danaimamo valj in stoZec z istim polmerom (1 dm) in isto viSino (2 dm). V kakSnem razmeriju sta
njihovi P in V?

3. lzralunaj polmer in volumen krogle s povrsino 100mt cm?!

4. Koliko plo¢evine potrebujemo za oblikovanje lonca brez pokrova, ¢e je njegov volumen 2007
cm??

5. Razmerje osnovne ploskve valja in njegovega plaséa je 2 : 5. KolikSen j njegov volumen, Ce je
njegova povrsina 270m cm??

6. Iz enakostrani¢nega valja s polmerom 28 cm izstruZimo najvecji moZen stozZec.
a. lzracunaj prostornino stozca!

b. lIzra¢unaj povrsino stozZca!

7. lzraunaj povrsino krogle s prostornino 100 cm?3!



8. |z preglednice je razvidno, koliko deckov in deklic je v posameznih razredih na Osnowvni
Soli Bistra glava.

| Razred 1. 2. 3. 4, b. 6. 7. 8. 9.
| St. degkov 22 | 17 | 24 | 22 | 28 | 18 | 15 | 19 | 24
| St. deklic 27 16 16 14 19 23 18 18 20
8. a) Dopolni.
Na Soli Bistra glava je deckov.
(1 tocka)

8. b) Koliko deckov je povpreéno v posameznem razredu?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
8. c) Koliko je mediana stevil deklic v posameznih razredin?

Resevanije:

Odgovor:

(2 tocki)
8. d) Dopolni:
lzmed dedkov Osnovne 3ole Bistra glava nakljuéno izberemo enega. Verjetnost, da

izbrani deek obiskuje 6. razred, je enaka

9. Vsako ¢rko besede PROBABILITY zapiSemo na svoj listek. Listke damo v vreco, jih
dobro premeSamo in izvleCemo enega izmed njih. KolikSne so verjetnosti
dogodkov AA, BB in CC?

Dogodek AA: "lzvleCemo listek s ¢rko Y."
Dogodek BB: "lzvleCemo listek s ¢rko B."
Dogodek CC: "lzvle€emo listek s ¢rko A ali I."

10. Vrzemo igralno kocko. IzraCunaj verjetnosti dogodkov AA, BB in CC.
Dogodek AA: "Padeta 22 piki."
Dogodek BB: "Padejo 33 ali 44 pike."
Dogodek CC: "Pade manj kot 55 pik."



11. Miha mece puscice v tarco, ki je iz dvanajstih enako velikih delov. Tarc€a je obarvana
s Stirimi razli¢nimi barvami, kot kaze slika. Miha pri vsakem metu zadene tarco. Vsak
del tarCe zadene z enako verjetnostjo.

Verjetnost, da Miha zadene modro polje, je I %%.
Verjetnost, da Miha zadene modro ali zeleno polje, je I %%.
Verjetnost, da Miha ne zadene zelenega polja, je %%.

Verjetnost, da Miha zadene rjavo polje, je %%.
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